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Comunale 
 

Seduta del 30 ottobre 2023 

 

L’anno duemilaventitre, il giorno 30 del mese di ottobre, alle ore 17.00, si è riunita la 

Commissione Consiliare I per trattare l’argomento iscritto all’ordine del giorno del 23 

ottobre 2023: 

“RICONOSCIMENTO LEGITTIMITA' DEL DEBITO FUORI BILANCIO AI SENSI DELL’ART. 194 
COMMA 1 LETT. A) D. LGS. N. 267/2000 E S.M.I..”. 
 

Sono intervenuti i Commissari Sigg.ri: 
 

 Presenti Assenti 

MANTERO Carlo X  

ANZALDO Fulvio X  

AVOGADRO Loredana –sost. INTROZZI 
Valentina X  

LEGNANI Stefano  X  

NEGRETTI Elena X  

NESSI Vittorio  X  

NOSEDA Aldo X  

VERONELLI Camilla  X  

 
Presenti all’inizio: Mantero, Anzaldo, Introzzi, Legnani, Negretti, Nessi, Noseda e Veronelli 
- n. 8. 
Partecipa alla seduta l’Assessore con delega agli Affari Legali Avv. Alberto Fontana e il 
Direttore ad interim del Settore Avvocatura Comunale Avv. Andrea Romoli Venturi. 
Assiste, in qualità di segretaria, la dott.ssa Stefania Barbato. 
 
Il Presidente Mantero, riconosciuta la legalità dell’adunanza, alle ore 17.00 apre i lavori 
della Commissione e passa la parola all’Assessore Fontana per illustrare l’argomento 

iscritto all’ordine del giorno. 

 

L’Assessore Fontana premette che trattasi di una presa d’atto in quanto il pagamento di 
un debito fuori bilancio riveniente da sentenza esecutiva deve essere sempre preceduto 
dall’approvazione da parte del Consiglio dell’Ente della relativa deliberazione di 
riconoscimento; prosegue quindi ad illustrare le cinque sentenze. 
 
Il Presidente Mantero ringrazia l’Assessore Fontana e chiede ai presenti se ci sono 
richieste di chiarimento e, constatato che non ci sono richieste di chiarimento né 
dichiarazioni di voto, apre la votazione in forma palese per alzata di mano. L’esito della 
votazione è il seguente:  
 



Presenti  n. 8 (Mantero, Anzaldo, Introzzi, Legnani, Negretti, Nessi, Noseda, 

Veronelli) 

Votanti  n. 5 (Mantero, Anzaldo, Introzzi, Noseda, Veronelli) 

Favorevoli n. 5 (Mantero, Anzaldo, Introzzi, Noseda, Veronelli) 

Contrari  n. 0 

Astenuti n. 3 (Legnani, Negretti, Nessi). 

 
 
 
Il Presidente dichiara conclusa la seduta alle ore 17.10. 

 
Como, 30 ottobre 2023  
 
Letto, confermato e sottoscritto.   
 

  
 
 
 
 
 
 

   LA SEGRETARIA                                               IL PRESIDENTE 

   

   Dott.ssa Stefania Barbato                     Cons. Carlo Mantero 
 
(originale sottoscritto agli atti del Comune di Como                        (firmato digitalmente ai sensi del codice                                                                                                                                                                                                       
              art. 3 D. Lgs. n. 39/1993)                                                          dell’amministrazione  digitale  

                          D.lgs. n. 82/2005 e s.m.i.) 
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